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Tururu-Ceará, 11 de março de 2024. 
Ata _da .º6º Se~sã? da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa Ord,nána da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e Secretariado pelo s;~hor yereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1° Se~ret~no, ~eahzada aos~ 1 (onze) dias do mês de março do ano de 2024 (~o,s mil e vinte e qu?tro), as 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu; ~,tuada na rua Nenem Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. Através do hvro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade Antônio Marcos Sales Menezes Antôn!o Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francis~ • Gláuc10 • Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campo. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. Foi determinado a leitura do Projeto de Lei nº 004/2024, dispõe sobre a regulamentação de licença não remunerada aos Conselheiros Tutelares do Município de Tururu para realização de atividades políticas e da outras providencias, após, não havendo matéria, verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara aberta a Ordem do Dia colocando o Projeto de Lei nº 004/2024 em discussão, Vereador Antônio Carneiro, disse que, bem como falou na sessão passada não seria a favor, não por questão de valores. Vereador Pedro Filho, ressalta a fala do colega Vereador Gláucio, que o projeto está amparado constitucionalmente, no qual o conselheiro tutelar sendo eleito optará pelo salário de conselheiro ou vereador quando ele assumir. Vereador Gláucio, falou que, pelo o que leu no projeto, está procurando um amparo legal, que seria aprovação pela câmara para que os conselheiros tutelares possam se candidatar a vereador se afastando do cargo sem remuneração e caso não seja eleito retorne ao cargo sem o prejuízo da perca do mandato. Vereador Antônio Carneiro, mencionou que se fosse direito e amparo legal, se fo~se no caso d~ pessoa nos serviços gerais, teria direito de ser candidato no mun1~1P!º ou qualque~ servidor público. Vereador Gláucio, ressaltou, que e isso que esta 
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acontecendo, v?tando direito legal em discussão par~ ser aprovado 
Vereadora DamIana, sauda a todos os presentes e d1rec1onou seu ap . • 

• • d"d t oio 
aos conselherro~ que querram s~ can I a ar. Em votação, o Vereador 
Gláucio, se abstem de vota~ o projeto, o Vere_ador Jefferson, votou contra 
e mencionou que esse projeto era pra ter vindo há 2 anos atrás 8 não 
agora, e disse, que não tem nada contra os conselheiros tutelar, pois sabe 
que tem interesses políticos, mas quem manda é o povo, o vereador 
Antônio Carneiro, votou contra, o vereador Antônio Alves, votou contra 0 
vereador Marcos, votou a favor, o vereadora Damiana, votou a favor~ 0 
vereador Francimar, votou a favor, concluído a votação, obteve o seguinte 
resultado: 01 (uma) abstenção, 03 (três) votos contra a provação e 03 
(três) votos a Favor a aprovação, ficando o resultado empatado, o senhor 
presidente, dentre as suas atribuições, com o voto de minerva, votou a 
favor a aprovação, proclamando aprovado o Projeto de Lei nº 004/2024, 
por 04 votos pela sua aprovação e 03 votos contra a sua aprovação. Não 
havendo matéria para deliberada, o senhor presidente declarou aberta a 
tribuna, Vereador Gláucio, saúda a todos os presentes, mencionou que 
na sessão anterior como havia falado, que o Projeto dependia da Câmara 
para se tornar legal, agora aprovado, que acordos fazem parte da política, 
no mais agradeceu o Secretário de Recursos Hídricos, Deputado Robério 
Monteiro, que novamente enviou a equipe para fazer a limpeza dos dois 
poços profundos na localidade de Madalenas e Água Preta, onde a vazão 
do chafariz de Madalena deu mais de 1000 metros de água por hora e de 
Água Preta quase 2000 metros de água por hora, que agora está na fase 
quatro, apenas aguardando a equipe para fazer a instalação, em seguida, 
falou que irá para uma reunião com o Secretário de Recursos Hídricos 
para tratar dos restantes das demandas que estão faltando ser atendidas, 
que são os poços que faltam ser perfurados, dessalinizadores instalados, 
bem como a passagem molhada do Gavião para Serrotin, pois tudo tem 
que ter um amparo legal, a Vereadora Damiana, pergunta ao colega 
vereador Glaucio, sobre a situação do chafariz do Novo Horizonte, onde 
o secretário ficou de mandar fazer a limpeza, o Vereador falou que está 
faltando bom senso da Gestão, do secretário de Agricultura e 
lnfr~estrutura para fazer o que o município poderia fazer, que é tentar a 
venficação da vazão e a limpeza, etc. Mencionou também sobre as 
estradas do município que estão ficando ruins bueiros do município que 
foram ~remetidos e nada foram feitas, muitas d~mandas e nada acontece, 
no mais falou que já tinha recebido vários pedidos, onde também, 
conversou com o Deputado Robério Monteiro, onde lhe deu o partido 
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(podemos), para fazermos . 
declarou sim pré-candidatoum proie~o político novo, e diante de tudo se Presidente desejo b ª prefeito e entregou nas mãos de DEUS. com O mesmo 0 ª ~orte ao ~o~re colega vereador, que DEUS esteja vereadores • . erea or Anton10 Alves, saúda todos os colegas coisas sim ',:enciono~ _que não faz parte da bancada da Gestão, pois P que sohc1ta para sua comunidade como lâmpadas barro para resolver os lamace·,ros • · , . ' · ' d · • d" _ , mais nInguem aJuda a comunidade, e,xa sua, in , ignaçao e repudio mencionado que não faz parte desse grupo que esta ª'· Vereador Gláucio, ressaltou não somente os pedidos do nobre c __ olega vereado~ que não são atendidos, já solicitei também reposição de lampadas, bueiros e não foi atendido. o Vereador Antônio Carneiro ressalto~ ~UE: realmente está acontecendo tudo isso no município e que o se~retano nr por aí dos mesmos, pois simplesmente requer a reposição de lampadas e nada é feito, lembrando também que não justifica as ~st~adas _ está com problemas e ficarem só raspando, deixando a sua 1nd1gnaçao. Vereador Gláucio, menciona, é uma vergonha cobrar dos secretários atitudes como essas, um munícipe falou que foi atrás de transporte para levar uma pessoa com dificuldade de andar para sua consulta em fortaleza, disseram-lhe, que não tinha, que só no dia de hoje levou quatro não, procurou ajuda de todas as partes e só recebia não de quem poderia ajudar, o Vereador Gláucio falou que já haviam feito um requerimento solicitando dois horários para as viagem com pacientes • para Fortaleza, mais esse pedido não foi acatado. Não havendo oradores, o Senhor Presidente comunicou a próxima Sessão Ordinária, será no dia 18/03/2024, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 11 dias do mês de março do ano de 2024. 
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